



LA POLITICA INGLESA

DECLARACIONES DEL REY

POR TELEGRAMA

(DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL)

PARIS 31. La Matin publica hoy unas declaraciones del Rey de Inglaterra, que tienen verdadero interés.

Según el citado periódico, recientemente tuvieron lugar conversaciones Eduardo VII y un eminente estadista francés, durante las cuales el Monarca hizo las siguientes manifestaciones:

«Tengo el deber—razones para creer que, en el futuro, que hayan sido las impresiones producidas en el Continente por las últimas cuestiones políticas, ninguna nación ha pensado en turbar la paz de Europa. Es más; estoy seguro de que ninguna quiere tampoco romperla actualmente».

Hablaron luego del nuevo Gabinete liberal inglés y de la política que ha de seguir respecto de las demás naciones, y el Rey dijo:

«Tanto sir Campbell Banerman, como todos los ministros, están animados de intenciones sinceramente pacíficas».

Las relaciones franco-inglesas seguirán siendo profundamente amistosas, y nada podrá hacerlas cambiar».

Respecto de las relaciones entre Rusia e Inglaterra, dijo el Monarca inglés:

«Ya el anterior Gobierno de Inglaterra quiso llegar a la aproximación a Rusia. La intención del Gabinete actual es continuar acrecentando en lo posible dicha aproximación, de tal modo que los dos países terminen en una verdadera amistad, y se evite todo conflicto, en interés de ambos países».

REVISTA FINANCIERA

Es indiscutible que los alcistas cuentan con un hada protectora que les ayuda en sus buenos deseos y a esa hada la deben un favor más.

Las noticias más graves que se han recibido de Rusia han sido los acontecimientos desarrollados en Moscú a principios de la presente semana y esos acontecimientos han coincidido con las fiestas de Pascua, y por tanto, no pudieron ser colozados y explotados por la especulación bajista, y cuando las Bolsas volvieron a abrirse, las noticias eran mejores, el Gobierno había conseguido dominar la revolución armada y la huelga general había fracasado.

Los mercados, con estas noticias que hasta ahora parecen dejan vislumbres a un más pronto arreglo, se animaron, y tomando el curso anterior a las fiestas, han elevado rápidamente los cambios y hecho un verdadero esfuerzo, coronado por el éxito.

Si no hubiera habido las fiestas, es natural que los cambios hubieran bajado, por lo menos algo, y aunque la reposición que después hubiera venido, a causa de la mejora de la situación, hubiese sido algo menor, igual que lo producido en los acontecimientos, aún con ellas, los cambios no estarían al mismo nivel que en la actualidad, porque el esfuerzo que hubiese habido que emplear para ganar el terreno que en esas fiestas se hubiera perdido no podía aplicarse, como se ha aplicado, y por tanto, esa baja, que no pudo efectuarse, ha sido una venta inmensa para la especulación alcista.

Señalamos que el haber ocurrido a la mejora que acusa el mercado de París las posiciones vendedoras que existían apoyadas en la difícil situación del mercado, posiciones que habrán tenido que cubrirse rápidamente y sobre las que se habrán hecho fuertes los elementos interesados en el sostenimiento de los cambios.

«Pero de todas maneras, no puede olvidarse que la liquidación de un año se presenta difícil por dos causas: una, la situación de Rusia, y otra, la cuestión monetaria».

Respecto a la primera, parece haberse aclarado bastante en estos últimos días, y por tanto, quitado un gran peso a los mercados; pero respecto a la segunda, no puede decirse lo mismo.

El Banco de Inglaterra ha tenido que tomar medidas extraordinarias para evitar la salida de su numerario, amenazado por los bajos tipos del descuento libre.

Las disponibilidades eran abundantes, ofreciéndose a bajo precio para operaciones a plazo corto, y distanciándose cada vez más el descuento libre del oficial.

Pero después de un convenio con algunos establecimientos de crédito, el Banco de Inglaterra acordó los capitales disponibles con el primer, que el aspecto del mercado se transformó inmediatamente, y el Banco se puso en situación de dictar a la plaza las condiciones para préstamos y descuentos, según lo demandasen las circunstancias, obligando a todo el que necesite dinero a acudir a él y soportar sus exigencias.

Los efectos han sido inmediatos: los préstamos a día, que en el mercado libre estaban a 4 por 100, y a 2 por 100 a corto término, se elevaron a 4 y 3 1/4 por 100, y el tipo del descuento, que había descendido a 3 1/4, remontó el de 4 por 100.

«Qué ha pasado para que el Banco de Inglaterra no haya retrocedido ante una medida tan energética, que tantos trastornos ha producido en el mercado? Que se ha apercibido del peligro grave e inesperado, y ha considerado que, en los efectos, unidos a las mayores necesidades de fin de año, podía colocarse en una situación extremadamente difícil».

El síntoma más inquietante ha sido el sostenimiento del cambio con París, que indica de parte de esta plaza el deseo de aprovecharse de él; un posible recrudescimiento en los pedidos de oro de la Argentina, las dificultades del mercado de Berlín, y la crisis originada en Norteamérica por la quiebra de algunos Bancos en Chicago.

Todo ello ha obligado al Banco de Inglaterra a tomar las antedichas medidas y procurar dificultar en lo posible la emigración de capitales, y si las adoptadas no fueran suficientes, tendrá que recurrir a otras aún más energéticas: a una nueva elevación de su tipo de descuento, cuyos efectos serían bastante más generosos.

A pesar de todo, la proporción de sus reservas ha disminuido a 36.243 por 100.

En el Banco de Alemania la situación es mala; el tipo del descuento se mantiene el 6 por 100, la reserva de billetes no es más que de 65.000.000, mientras que en el mismo momento del año 1904 era de 325.000.000, y la cartera de notas del Tesoro continúa aumentando; en cambio el balance del Banco de Francia es inmejorable desde el punto de vista de la abundancia de sus recursos; acusa un aumento de cuatro millones en su capital, que alcanza la cifra de 2.588.893.000 en 1.098.503.000 en plata.

En el resto, contra de estas dificultades monetarias, las noticias de Rusia, de las que todos estamos pendientes, las ha contrarrestado todas las demás causas, y la realización de beneficios y recompra de las posiciones vendedoras, a las que empieza a llegarlas su punto de apoyo, han traído la Bolsa de París, y figurando, como es lógico, a la cabeza los fondos rusos, que antes habían sido los más castigados.

Como es natural, con tan buenas impresiones del extranjero, que favorecen nuestros entusiasmos alcistas, Madrid también se ha animado, y aunque en pequeño, hemos notado una reprise general y rápida.

Algo nos impresionaron, las malas noticias de Rusia, pero como no había Bolsa ni Bolín, y no podíamos hacer atrocidades, no hubo más remedio que aguanilar cada uno sus posiciones en espera de lo que París nos dijese el día 26; ya en la mañana de este día se recibieron en Madrid telegramas particulares, en los que se hacían mejores noticias e imprevisiones, y debido a ellas se notan compras importantes en el Banco, y después continuaron en la Bolsa a afirmar París con sus cambios esos telegramas, y que unidas a las efectuadas por algunas posiciones vendedoras, dieron por resultado elevar los cambios de la liquidación a 79,72, y los del próximo a 79,85; pero una vez cambiadas esas posiciones, los cambios no pueden consolidarse, y en la liquidación se notan las faltas de papel que se esperaba, y se efectuó un cambio de 79,55; después de la hora oficial quedan rezaga las algunas posiciones alcistas, y sus ventas producen una nueva depresión en el cambio, que llega a 79,55.

El trasaso de posiciones al próximo mes se ha hecho sin dificultades con un report de 0,15, por término medio, y únicamente a última hora, debido a esas posiciones rezagadas, se llega a abonar 0,20 y 0,22 y 1/2 de doble.

Barcelona tampoco se presenta tan alcista como en otras ocasiones, a pesar de que la fuerte alza de las acciones de ferrocarriles la favorece extraordinariamente, y debido a ese retraimiento ha logrado deshacerse el arbitraje de la posición de que era comprador en Madrid, y el de la ciudad de Condal, se efectuó con 0,15 y 0,16 de report; pero sin duda por las mismas causas que en nuestra plaza ha terminado por abonarse 0,30 y 0,42 por 100 de doble.

Es objeto de todas las conversaciones la nueva ley del timbre, en lo que afecta a la contratación de fin de mes, y sobre ella se oyen toda clase de apreciaciones y comentarios. El negocio ya estaba bueno de por sí; pero con la citada ley ha terminado de arreglarse por completo.

«Creo el ministro de Hacienda que va a sufrir mucho la recaudación por ese concepto. Pues está completamente equivocado, y si para sus cálculos ha tomado por norma las cantidades publicadas, verá, con asombro esas cifras, que esas formalidades no serán cumplidas, y la importancia del impuesto dará lugar a mil órbitas y combinaciones para eludirlo».

Claro que habrá dificultades para no satisfacer ese nuevo impuesto, y que no podrán existir las mismas formalidades que actualmente; pero como lo primero que ha en alza en Bolsa, como en todas partes, es el crédito, esas formalidades no han servido nunca, servirán, para aquellos a quienes falte, y si existe, no sirven más que como una confrontación; pero de todas maneras jamás han servido para nada, como casi todos sabemos por experiencia. El tiempo se encargará de darnos la razón.

El correo de francos ha tenido una mejora de importancia y ligado a tocar el cambio de 126,30, cerrado a 127,00, papel de 125,00.

«No podría alguno poner una contribución a los que manejan este correo (y dispensen que así lo llame), verdadera rueta de nuestra Bolsa? Si fuera con ella se lucraría el Estado, aunque poco, ya que los intermediarios no encuentran medio de cumplir el mandato de encargar el pan con el sudor de su frente, porque como los clientes no tienen elementos para regular personalmente la comisión que les corresponde a los corredores que tienen la desgracia de caer bajo su sermón, y de paso a ver si se podía lograr que las cotizaciones reflejasen la verdadera situación de plaza, y no lo que conviene a unos cuantos caballeros, que es lo que siempre ha ocurrido en este mal llamado correo».

GRAMAS, Y QUE UNIDAS A LAS EFECTUADAS POR algunas posiciones vendedoras, dieron por resultado elevar los cambios de la liquidación a 79,72, y los del próximo a 79,85; pero una vez cambiadas esas posiciones, los cambios no pueden consolidarse, y en la liquidación se notan las faltas de papel que se esperaba, y se efectuó un cambio de 79,55; después de la hora oficial quedan rezaga las algunas posiciones alcistas, y sus ventas producen una nueva depresión en el cambio, que llega a 79,55.

El trasaso de posiciones al próximo mes se ha hecho sin dificultades con un report de 0,15, por término medio, y únicamente a última hora, debido a esas posiciones rezagadas, se llega a abonar 0,20 y 0,22 y 1/2 de doble.

Barcelona tampoco se presenta tan alcista como en otras ocasiones, a pesar de que la fuerte alza de las acciones de ferrocarriles la favorece extraordinariamente, y debido a ese retraimiento ha logrado deshacerse el arbitraje de la posición de que era comprador en Madrid, y el de la ciudad de Condal, se efectuó con 0,15 y 0,16 de report; pero sin duda por las mismas causas que en nuestra plaza ha terminado por abonarse 0,30 y 0,42 por 100 de doble.

Es objeto de todas las conversaciones la nueva ley del timbre, en lo que afecta a la contratación de fin de mes, y sobre ella se oyen toda clase de apreciaciones y comentarios. El negocio ya estaba bueno de por sí; pero con la citada ley ha terminado de arreglarse por completo.

«Creo el ministro de Hacienda que va a sufrir mucho la recaudación por ese concepto. Pues está completamente equivocado, y si para sus cálculos ha tomado por norma las cantidades publicadas, verá, con asombro esas cifras, que esas formalidades no serán cumplidas, y la importancia del impuesto dará lugar a mil órbitas y combinaciones para eludirlo».

Claro que habrá dificultades para no satisfacer ese nuevo impuesto, y que no podrán existir las mismas formalidades que actualmente; pero como lo primero que ha en alza en Bolsa, como en todas partes, es el crédito, esas formalidades no han servido nunca, servirán, para aquellos a quienes falte, y si existe, no sirven más que como una confrontación; pero de todas maneras jamás han servido para nada, como casi todos sabemos por experiencia. El tiempo se encargará de darnos la razón.

El correo de francos ha tenido una mejora de importancia y ligado a tocar el cambio de 126,30, cerrado a 127,00, papel de 125,00.

«No podría alguno poner una contribución a los que manejan este correo (y dispensen que así lo llame), verdadera rueta de nuestra Bolsa? Si fuera con ella se lucraría el Estado, aunque poco, ya que los intermediarios no encuentran medio de cumplir el mandato de encargar el pan con el sudor de su frente, porque como los clientes no tienen elementos para regular personalmente la comisión que les corresponde a los corredores que tienen la desgracia de caer bajo su sermón, y de paso a ver si se podía lograr que las cotizaciones reflejasen la verdadera situación de plaza, y no lo que conviene a unos cuantos caballeros, que es lo que siempre ha ocurrido en este mal llamado correo».

El síntoma más inquietante ha sido el sostenimiento del cambio con París, que indica de parte de esta plaza el deseo de aprovecharse de él; un posible recrudescimiento en los pedidos de oro de la Argentina, las dificultades del mercado de Berlín, y la crisis originada en Norteamérica por la quiebra de algunos Bancos en Chicago.

Todo ello ha obligado al Banco de Inglaterra a tomar las antedichas medidas y procurar dificultar en lo posible la emigración de capitales, y si las adoptadas no fueran suficientes, tendrá que recurrir a otras aún más energéticas: a una nueva elevación de su tipo de descuento, cuyos efectos serían bastante más generosos.

A pesar de todo, la proporción de sus reservas ha disminuido a 36.243 por 100.

En el Banco de Alemania la situación es mala; el tipo del descuento se mantiene el 6 por 100, la reserva de billetes no es más que de 65.000.000, mientras que en el mismo momento del año 1904 era de 325.000.000, y la cartera de notas del Tesoro continúa aumentando; en cambio el balance del Banco de Francia es inmejorable desde el punto de vista de la abundancia de sus recursos; acusa un aumento de cuatro millones en su capital, que alcanza la cifra de 2.588.893.000 en 1.098.503.000 en plata.

En el resto, contra de estas dificultades monetarias, las noticias de Rusia, de las que todos estamos pendientes, las ha contrarrestado todas las demás causas, y la realización de beneficios y recompra de las posiciones vendedoras, a las que empieza a llegarlas su punto de apoyo, han traído la Bolsa de París, y figurando, como es lógico, a la cabeza los fondos rusos, que antes habían sido los más castigados.

Como es natural, con tan buenas impresiones del extranjero, que favorecen nuestros entusiasmos alcistas, Madrid también se ha animado, y aunque en pequeño, hemos notado una reprise general y rápida.

Algo nos impresionaron, las malas noticias de Rusia, pero como no había Bolsa ni Bolín, y no podíamos hacer atrocidades, no hubo más remedio que aguanilar cada uno sus posiciones en espera de lo que París nos dijese el día 26; ya en la mañana de este día se recibieron en Madrid telegramas particulares, en los que se hacían mejores noticias e imprevisiones, y debido a ellas se notan compras importantes en el Banco, y después continuaron en la Bolsa a afirmar París con sus cambios esos telegramas, y que unidas a las efectuadas por algunas posiciones vendedoras, dieron por resultado elevar los cambios de la liquidación a 79,72, y los del próximo a 79,85; pero una vez cambiadas esas posiciones, los cambios no pueden consolidarse, y en la liquidación se notan las faltas de papel que se esperaba, y se efectuó un cambio de 79,55; después de la hora oficial quedan rezaga las algunas posiciones alcistas, y sus ventas producen una nueva depresión en el cambio, que llega a 79,55.

El trasaso de posiciones al próximo mes se ha hecho sin dificultades con un report de 0,15, por término medio, y únicamente a última hora, debido a esas posiciones rezagadas, se llega a abonar 0,20 y 0,22 y 1/2 de doble.

Barcelona tampoco se presenta tan alcista como en otras ocasiones, a pesar de que la fuerte alza de las acciones de ferrocarriles la favorece extraordinariamente, y debido a ese retraimiento ha logrado deshacerse el arbitraje de la posición de que era comprador en Madrid, y el de la ciudad de Condal, se efectuó con 0,15 y 0,16 de report; pero sin duda por las mismas causas que en nuestra plaza ha terminado por abonarse 0,30 y 0,42 por 100 de doble.

Es objeto de todas las conversaciones la nueva ley del timbre, en lo que afecta a la contratación de fin de mes, y sobre ella se oyen toda clase de apreciaciones y comentarios. El negocio ya estaba bueno de por sí; pero con la citada ley ha terminado de arreglarse por completo.

«Creo el ministro de Hacienda que va a sufrir mucho la recaudación por ese concepto. Pues está completamente equivocado, y si para sus cálculos ha tomado por norma las cantidades publicadas, verá, con asombro esas cifras, que esas formalidades no serán cumplidas, y la importancia del impuesto dará lugar a mil órbitas y combinaciones para eludirlo».

Claro que habrá dificultades para no satisfacer ese nuevo impuesto, y que no podrán existir las mismas formalidades que actualmente; pero como lo primero que ha en alza en Bolsa, como en todas partes, es el crédito, esas formalidades no han servido nunca, servirán, para aquellos a quienes falte, y si existe, no sirven más que como una confrontación; pero de todas maneras jamás han servido para nada, como casi todos sabemos por experiencia. El tiempo se encargará de darnos la razón.

El correo de francos ha tenido una mejora de importancia y ligado a tocar el cambio de 126,30, cerrado a 127,00, papel de 125,00.

«No podría alguno poner una contribución a los que manejan este correo (y dispensen que así lo llame), verdadera rueta de nuestra Bolsa? Si fuera con ella se lucraría el Estado, aunque poco, ya que los intermediarios no encuentran medio de cumplir el mandato de encargar el pan con el sudor de su frente, porque como los clientes no tienen elementos para regular personalmente la comisión que les corresponde a los corredores que tienen la desgracia de caer bajo su sermón, y de paso a ver si se podía lograr que las cotizaciones reflejasen la verdadera situación de plaza, y no lo que conviene a unos cuantos caballeros, que es lo que siempre ha ocurrido en este mal llamado correo».

El síntoma más inquietante ha sido el sostenimiento del cambio con París, que indica de parte de esta plaza el deseo de aprovecharse de él; un posible recrudescimiento en los pedidos de oro de la Argentina, las dificultades del mercado de Berlín, y la crisis originada en Norteamérica por la quiebra de algunos Bancos en Chicago.

Todo ello ha obligado al Banco de Inglaterra a tomar las antedichas medidas y procurar dificultar en lo posible la emigración de capitales, y si las adoptadas no fueran suficientes, tendrá que recurrir a otras aún más energéticas: a una nueva elevación de su tipo de descuento, cuyos efectos serían bastante más generosos.

A pesar de todo, la proporción de sus reservas ha disminuido a 36.243 por 100.

En el Banco de Alemania la situación es mala; el tipo del descuento se mantiene el 6 por 100, la reserva de billetes no es más que de 65.000.000, mientras que en el mismo momento del año 1904 era de 325.000.000, y la cartera de notas del Tesoro continúa aumentando; en cambio el balance del Banco de Francia es inmejorable desde el punto de vista de la abundancia de sus recursos; acusa un aumento de cuatro millones en su capital, que alcanza la cifra de 2.588.893.000 en 1.098.503.000 en plata.

En el resto, contra de estas dificultades monetarias, las noticias de Rusia, de las que todos estamos pendientes, las ha contrarrestado todas las demás causas, y la realización de beneficios y recompra de las posiciones vendedoras, a las que empieza a llegarlas su punto de apoyo, han traído la Bolsa de París, y figurando, como es lógico, a la cabeza los fondos rusos, que antes habían sido los más castigados.

Como es natural, con tan buenas impresiones del extranjero, que favorecen nuestros entusiasmos alcistas, Madrid también se ha animado, y aunque en pequeño, hemos notado una reprise general y rápida.

Algo nos impresionaron, las malas noticias de Rusia, pero como no había Bolsa ni Bolín, y no podíamos hacer atrocidades, no hubo más remedio que aguanilar cada uno sus posiciones en espera de lo que París nos dijese el día 26; ya en la mañana de este día se recibieron en Madrid telegramas particulares, en los que se hacían mejores noticias e imprevisiones, y debido a ellas se notan compras importantes en el Banco, y después continuaron en la Bolsa a afirmar París con sus cambios esos telegramas, y que unidas a las efectuadas por algunas posiciones vendedoras, dieron por resultado elevar los cambios de la liquidación a 79,72, y los del próximo a 79,85; pero una vez cambiadas esas posiciones, los cambios no pueden consolidarse, y en la liquidación se notan las faltas de papel que se esperaba, y se efectuó un cambio de 79,55; después de la hora oficial quedan rezaga las algunas posiciones alcistas, y sus ventas producen una nueva depresión en el cambio, que llega a 79,55.

El trasaso de posiciones al próximo mes se ha hecho sin dificultades con un report de 0,15, por término medio, y únicamente a última hora, debido a esas posiciones rezagadas, se llega a abonar 0,20 y 0,22 y 1/2 de doble.

Barcelona tampoco se presenta tan alcista como en otras ocasiones, a pesar de que la fuerte alza de las acciones de ferrocarriles la favorece extraordinariamente, y debido a ese retraimiento ha logrado deshacerse el arbitraje de la posición de que era comprador en Madrid, y el de la ciudad de Condal, se efectuó con 0,15 y 0,16 de report; pero sin duda por las mismas causas que en nuestra plaza ha terminado por abonarse 0,30 y 0,42 por 100 de doble.

Es objeto de todas las conversaciones la nueva ley del timbre, en lo que afecta a la contratación de fin de mes, y sobre ella se oyen toda clase de apreciaciones y comentarios. El negocio ya estaba bueno de por sí; pero con la citada ley ha terminado de arreglarse por completo.

«Creo el ministro de Hacienda que va a sufrir mucho la recaudación por ese concepto. Pues está completamente equivocado, y si para sus cálculos ha tomado por norma las cantidades publicadas, verá, con asombro esas cifras, que esas formalidades no serán cumplidas, y la importancia del impuesto dará lugar a mil órbitas y combinaciones para eludirlo».

Claro que habrá dificultades para no satisfacer ese nuevo impuesto, y que no podrán existir las mismas formalidades que actualmente; pero como lo primero que ha en alza en Bolsa, como en todas partes, es el crédito, esas formalidades no han servido nunca, servirán, para aquellos a quienes falte, y si existe, no sirven más que como una confrontación; pero de todas maneras jamás han servido para nada, como casi todos sabemos por experiencia. El tiempo se encargará de darnos la razón.

El correo de francos ha tenido una mejora de importancia y ligado a tocar el cambio de 126,30, cerrado a 127,00, papel de 125,00.

«No podría alguno poner una contribución a los que manejan este correo (y dispensen que así lo llame), verdadera rueta de nuestra Bolsa? Si fuera con ella se lucraría el Estado, aunque poco, ya que los intermediarios no encuentran medio de cumplir el mandato de encargar el pan con el sudor de su frente, porque como los clientes no tienen elementos para regular personalmente la comisión que les corresponde a los corredores que tienen la desgracia de caer bajo su sermón, y de paso a ver si se podía lograr que las cotizaciones reflejasen la verdadera situación de plaza, y no lo que conviene a unos cuantos caballeros, que es lo que siempre ha ocurrido en este mal llamado correo».

El síntoma más inquietante ha sido el sostenimiento del cambio con París, que indica de parte de esta plaza el deseo de aprovecharse de él; un posible recrudescimiento en los pedidos de oro de la Argentina, las dificultades del mercado de Berlín, y la crisis originada en Norteamérica por la quiebra de algunos Bancos en Chicago.

Todo ello ha obligado al Banco de Inglaterra a tomar las antedichas medidas y procurar dificultar en lo posible la emigración de capitales, y si las adoptadas no fueran suficientes, tendrá que recurrir a otras aún más energéticas: a una nueva elevación de su tipo de descuento, cuyos efectos serían bastante más generosos.

A pesar de todo, la proporción de sus reservas ha disminuido a 36.243 por 100.

En el Banco de Alemania la situación es mala; el tipo del descuento se mantiene el 6 por 100, la reserva de billetes no es más que de 65.000.000, mientras que en el mismo momento del año 1904 era de 325.000.000, y la cartera de notas del Tesoro continúa aumentando; en cambio el balance del Banco de Francia es inmejorable desde el punto de vista de la abundancia de sus recursos; acusa un aumento de cuatro millones en su capital, que alcanza la cifra de 2.588.893.000 en 1.098.503.000 en plata.

En el resto, contra de estas dificultades monetarias, las noticias de Rusia, de las que todos estamos pendientes, las ha contrarrestado todas las demás causas, y la realización de beneficios y recompra de las posiciones vendedoras, a las que empieza a llegarlas su punto de apoyo, han traído la Bolsa de París, y figurando, como es lógico, a la cabeza los fondos rusos, que antes habían sido los más castigados.

Como es natural, con tan buenas impresiones del extranjero, que favorecen nuestros entusiasmos alcistas, Madrid también se ha animado, y aunque en pequeño, hemos notado una reprise general y rápida.

LIBERACION, CON LA CATEGORIA DE SEGUNDOS TIENTOS.

Los créditos de Marina no se han declarado urgentes por haber formulado voto particular los conservadores de la Comisión de presupuestos del Senado.

La premura de tiempo ha acumulado sobre la Comisión de presupuestos del Senado un trabajo excesivo. Los individuos han puesto en la obra que les estaba encomendada toda su buena voluntad e inteligencia, llevando el peso de la discusión en las sesiones, con tanta brillantez como competencia, los señores Rodríguez, La Basilla y Pardo.

«Tengo el deber—razones para creer que, en el futuro, que hayan sido las impresiones producidas en el Continente por las últimas cuestiones políticas, ninguna nación ha pensado en turbar la paz de Europa. Es más; estoy seguro de que ninguna quiere tampoco romperla actualmente».

Hablaron luego del nuevo Gabinete liberal inglés y de la política que ha de seguir respecto de las demás naciones, y el Rey dijo:

«Tanto sir Campbell Banerman, como todos los ministros, están animados de intenciones sinceramente pacíficas».

Las relaciones franco-inglesas seguirán siendo profundamente amistosas, y nada podrá hacerlas cambiar».

Respecto de las relaciones entre Rusia e Inglaterra, dijo el Monarca inglés:

«Ya el anterior Gobierno de Inglaterra quiso llegar a la aproximación a Rusia. La intención del Gabinete actual es continuar acrecentando en lo posible dicha aproximación, de tal modo que los dos países terminen en una verdadera amistad, y se evite todo conflicto, en interés de ambos países».

El síntoma más inquietante ha sido el sostenimiento del cambio con París, que indica de parte de esta plaza el deseo de aprovecharse de él; un posible recrudescimiento en los pedidos de oro de la Argentina, las dificultades del mercado de Berlín, y la crisis originada en Norteamérica por la quiebra de algunos Bancos en Chicago.

Todo ello ha obligado al Banco de Inglaterra a tomar las antedichas medidas y procurar dificultar en lo posible la emigración de capitales, y si las adoptadas no fueran suficientes, tendrá que recurrir a otras aún más energéticas: a una nueva elevación de su tipo de descuento, cuyos efectos serían bastante más generosos.

A pesar de todo, la proporción de sus reservas ha disminuido a 36.243 por 100.

En el Banco de Alemania la situación es mala; el tipo del descuento se mantiene el 6 por 100, la reserva de billetes no es más que de 65.000.000, mientras que en el mismo momento del año 1904 era de 325.000.000, y la cartera de notas del Tesoro continúa aumentando; en cambio el balance del Banco de Francia es inmejorable desde el punto de vista de la abundancia de sus recursos; acusa un aumento de cuatro millones en su capital, que alcanza la cifra de 2.588.893.000 en 1.098.503.000 en plata.

En el resto, contra de estas dificultades monetarias, las noticias de Rusia, de las que todos estamos pendientes, las ha contrarrestado todas las demás causas, y la realización de beneficios y recompra de las posiciones vendedoras, a las que empieza a llegarlas su punto de apoyo, han traído la Bolsa de París, y figurando, como es lógico, a la cabeza los fondos rusos, que antes habían sido los más castigados.

Como es natural, con tan buenas impresiones del extranjero, que favorecen nuestros entusiasmos alcistas, Madrid también se ha animado, y aunque en pequeño, hemos notado una reprise general y rápida.

Algo nos impresionaron, las malas noticias de Rusia, pero como no había Bolsa ni Bolín, y no podíamos hacer atrocidades, no hubo más remedio que aguanilar cada uno sus posiciones en espera de lo que París nos dijese el día 26; ya en la mañana de este día se recibieron en Madrid telegramas particulares, en los que se hacían mejores noticias e imprevisiones, y debido a ellas se notan compras importantes en el Banco, y después continuaron en la Bolsa a afirmar París con sus cambios esos telegramas, y que unidas a las efectuadas por algunas posiciones vendedoras, dieron por resultado elevar los cambios de la liquidación a 79,72, y los del próximo a 79,85; pero una vez cambiadas esas posiciones, los cambios no pueden consolidarse, y en la liquidación se notan las faltas de papel que se esperaba, y se efectuó un cambio de 79,55; después de la hora oficial quedan rezaga las algunas posiciones alcistas, y sus ventas producen una nueva depresión en el cambio, que llega a 79,55.

El trasaso de posiciones al próximo mes se ha hecho sin dificultades con un report de 0,15, por término medio, y únicamente a última hora, debido a esas posiciones rezagadas, se llega a abonar 0,20 y 0,22 y 1/2 de doble.

Barcelona tampoco se presenta tan alcista como en otras ocasiones, a pesar de que la fuerte alza de las acciones de ferrocarriles la favorece extraordinariamente, y debido a ese retraimiento ha logrado deshacerse el arbitraje de la posición de que era comprador en Madrid, y el de la ciudad de Condal, se efectuó con 0,15 y 0,16 de report; pero sin duda por las mismas causas que en nuestra plaza ha terminado por abonarse 0,30 y 0,42 por 100 de doble.

Es objeto de todas las conversaciones la nueva ley del timbre, en lo que afecta a la contratación de fin de mes, y sobre ella se oyen toda clase de apreciaciones y comentarios. El negocio ya estaba bueno de por sí; pero con la citada ley ha terminado de arreglarse por completo.

«Creo el ministro de Hacienda que va a sufrir mucho la recaudación por ese concepto. Pues está completamente equivocado, y si para sus cálculos ha tomado por norma las cantidades publicadas, verá, con asombro esas cifras, que esas formalidades no serán cumplidas, y la importancia del impuesto dará lugar a mil órbitas y combinaciones para eludirlo».

Claro que habrá dificultades para no satisfacer ese nuevo impuesto, y que no podrán existir las mismas formalidades que actualmente; pero como lo primero que ha en alza en Bolsa, como en todas partes, es el crédito, esas formalidades no han servido nunca, servirán, para aquellos a quienes falte, y si existe, no sirven más que como una confrontación; pero de todas maneras jamás han servido para nada, como casi todos sabemos por experiencia. El tiempo se encargará de darnos la razón.

El correo de francos ha tenido una mejora de importancia y ligado a tocar el cambio de 126,30, cerrado a 127,00, papel de 125,00.

«No podría alguno poner una contribución a los que manejan este correo (y dispensen que así lo llame), verdadera rueta de nuestra Bolsa? Si fuera con ella se lucraría el Estado, aunque poco, ya que los intermediarios no encuentran medio de cumplir el mandato de encargar el pan con el sudor de su frente, porque como los clientes no tienen elementos para regular personalmente la comisión que les corresponde a los corredores que tienen la desgracia de caer bajo su sermón, y de paso a ver si se podía lograr que las cotizaciones reflejasen la verdadera situación de plaza, y no lo que conviene a unos cuantos caballeros, que es lo que siempre ha ocurrido en este mal llamado correo».

El síntoma más inquietante ha sido el sostenimiento del cambio con París, que indica de parte de esta plaza el deseo de aprovecharse de él; un posible recrudescimiento en los pedidos de oro de la Argentina, las dificultades del mercado de Berlín, y la crisis originada en Norteamérica por la quiebra de algunos Bancos en Chicago.

Todo ello ha obligado al Banco de Inglaterra a tomar las antedichas medidas y procurar dificultar en lo posible la emigración de capitales, y si las adoptadas no fueran suficientes, tendrá que recurrir a otras aún más energéticas: a una nueva elevación de su tipo de descuento, cuyos efectos serían bastante más generosos.

A pesar de todo, la proporción de sus reservas ha disminuido a 36.243 por 100.

En el Banco de Alemania la situación es mala; el tipo del descuento se mantiene el 6 por 100, la reserva de billetes no es más que de 65.000.000, mientras que en el mismo momento del año 1904 era de 325.000.000, y la cartera de notas del Tesoro continúa aumentando; en cambio el balance del Banco de Francia es inmejorable desde el punto de vista de la abundancia de sus recursos; acusa un aumento de cuatro millones en su capital, que alcanza la cifra de 2.588.893.000 en 1.098.503.000 en plata.

En el resto, contra de estas dificultades monetarias, las noticias de Rusia, de las que todos estamos pendientes, las ha contrarrestado todas las demás causas, y la realización de beneficios y recompra de las posiciones vendedoras, a las que empieza a llegarlas su punto de apoyo, han traído la Bolsa de París, y figurando, como es lógico, a la cabeza los fondos rusos, que antes habían sido los más castigados.

Como es natural, con tan buenas impresiones del extranjero, que favorecen nuestros entusiasmos alcistas, Madrid también se ha animado, y aunque en pequeño, hemos notado una reprise general y rápida.

Algo nos impresionaron, las malas noticias de Rusia, pero como no había Bolsa ni Bolín, y no podíamos hacer atrocidades, no hubo más remedio que aguanilar cada uno sus posiciones en espera de lo que París nos dijese el día 26; ya en la mañana de este día se recibieron en Madrid telegramas particulares, en los que se hacían mejores noticias e imprevisiones, y debido a ellas se notan compras importantes en el Banco, y después continuaron en la Bolsa a afirmar París con sus cambios esos telegramas, y que unidas a las efectuadas por algunas posiciones vendedoras, dieron por resultado elevar los cambios de la liquidación a 79,72, y los del próximo a 79,85; pero una vez cambiadas esas posiciones, los cambios no pueden consolidarse, y en la liquidación se notan las faltas de papel que se esperaba, y se efectuó un cambio de 79,55; después de la hora oficial quedan rezaga las algunas posiciones alcistas, y sus ventas producen una nueva depresión en

Parco en la enumeración de los méritos del Emmo. Sr. Spinola, me abstendré por completo de enaltecerlos...

DESDE BARCELONA

El premio mayor. BARCELONA 30. El premio mayor ha resultado repartidísimo. Todo el billete fue vendido en la Administración de la Rambla del Centro...

El general Delgado. Ha marchado en el expreso el general Delgado. La despedida ha sido muy afectuosa. Acudieron a la estación el Ayuntamiento...

Despedida al general Delgado. BARCELONA 30. La despedida hecha al general Delgado ha sido afectuosísima. Acudieron a la estación el Ayuntamiento...

ESTACION CARBONERA

PARIS 31. Un despacho de Lisboa dice que Alemania persiste en la idea de tener una estación carbonera en el Atlántico...

BENEFICENCIA MUNICIPAL

Ateneo Médico Farmacéutico. Bajo la presidencia del gobernador se celebró anoche la sesión inaugural del Ateneo Médico Farmacéutico de la Beneficencia Municipal...

BARATURA

FRANCIA Y ALEMANIA. La interesante información del correspondiente añade que ha podido confirmar, con referencia a noticias de origen semi-oficial...

CORRIENTES CONCILIADORAS

PARIS 31. El correspondiente de La Figaro en Brusel, B. Benoit, telegrafía anunciando que será muy probable que el Gobierno alemán renuncie a publicar el Libro blanco...

RECEPCION ACADEMICA

DON PIO GULLÓN

En la Real Academia de Ciencias morales y políticas se ha verificado esta tarde la recepción de D. Pío Gullón e Iglesias, cuya notoriedad en la política y en la tribuna parlamentaria excusa exponer aquí los méritos reconocidos que le han llevado a la docta Corporación...

CONGRESO

Domingo 31. Se abre la sesión a las cinco de la tarde, bajo la presidencia del Sr. De Federico, con pocos diputados en los escaños...

El Sr. Romero manifiesta que va a presentar un documento, resultado del contubernio de la santa democracia con la santa reacción...

La importancia de la afirmación salta a la vista, no olvidando que el nuevo académico es uno de los hombres más parlamentarios del partido liberal...

Revela el Sr. Gullón en su labor académica que sigue atentamente el movimiento de las cosas en Europa y América, estudiando las causas de descredito que afectan a los fundamentos del régimen, ya provengan de la culpable ingenuidad y malas artes de los Gobiernos...

Estos datos sirven de base para cantar en la memoria aludida las excelencias de la mutualidad...

El señor marqués del Vadillo hizo el resumen de la Asamblea, encareciendo a los asociados el estricto cumplimiento de los Estatutos de La Mutual Franco Española...

La Asamblea aprobó la memoria y concedió un amplio voto de confianza al Consejo de administración para realizar los trabajos que estime oportunos durante el año de 1906...

Coloca entre los germenos fatales la repentina aparición de la tuberculosis, enfermedad última protesta de minorías atropelladas contra evidentes e inadmisibles violencias del número y no medio de hacer iluso...

ria la aprobación de leyes; el abuso del poder parlamentario por su intromisión en la esfera peculiar de otros poderes; la profunda alteración verificada en los antiguos partidos; las disidencias, protestas y rebeldías provocadas por la impaciencia, por la ambición, por la pasión ofuscada; los Ministerios de conciliación con cuya existencia no cabe el criterio de relaciones entre la Corona y el Gabinete, ni entre el Gabinete ni el Parlamento...

En su discurso halla el remedio en la mayor y mejor educación de ciudadanos y pueblos; en la clara nooción de los personales deberes que impone la vida constitucional y en el deseo de cumplirlas y en la reconstitución de las agrupaciones políticas...

«Bienvenido es a esta corporación, dijo, el político avisado y discreto, el funcionario probo e inteligente, el escritor castizo, el orador parlamentario, el periodista, el verdadero retrato, el pluma, del señor Gullón»...

Aczárata afirma que la crisis del régimen parlamentario proviene, más que de deficiencias en la esfera de la teoría, de los vicios que la corrompen en la realidad, y el problema consiste en discernir las prácticas sanas de las corruptas...

«La política anda viciada de la moral, lo que importa es restablecer el consorcio. Reconociendo, exclamó, la realidad de la crisis, continué teniendo fe en el régimen, no obstante mostrárense a veces oculto y perdido entre tantos vicios, defectos y corrupciones, a modo de hermoso brillante cubierto por gruesísima capa de barro, de lodo y de fango»...

ESPUNES

Única casa en España que p. su gran fábrica de platería puede ofrecer al público un inmenso surtido de toda clase de objetos de su industria a precios sin competencia. CARRERA DE SAN JERONIMO, 2

SENADO

Domingo 31. A las tres y media se abre la sesión, bajo la presidencia del Sr. López Domínguez. Ocupa el banco del Gobierno el ministro de Estado...

Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior y se da cuenta de varios votos particulares de vocales de la Comisión de Presupuestos, protestando contra la concesión de varios créditos, mientras tanto éstos no se justifican con los oportunos expedientes...

El señor de la Bastida, le habla acerca de la conveniencia de dar facilidades de transmisión a la propiedad inmueble y acerca de ello llama la atención del Gobierno, anunciando una interpelación a los Ministros de Gracia y Justicia y Fomento para las primeras sesiones que celebre la Cámara respectiva del presupuesto...

El Ministro de Estado se muestra conforme con el señor de la Bastida en movilizar más dicha propiedad y le promete poner la interpelación que anuncia en conocimiento de los Ministros aludidos...

El Sr. Rivera y Vázquez ruega a la Mesa una su voto al de la mayoría en la votación recabada ayer con motivo del articulado respecto a legados y mandas piadosas.

ORDEN DEL DIA. Sin discusión es aprobado el dictamen de la Comisión mixta acerca de los capitulos 6.º y 8.º de la sección 5.ª, ministerio de Marina, para 1906.

El articulado. Se pone a discusión el dictamen de la expresada Comisión acerca del articulado de la ley de Presupuestos para 1906.

El Sr. Alvarez Guillarzo hace observaciones al art. 4.º referente al pago de la Deuda exterior estampillada, manifestando que si anoche en el seno de la Comisión y ahora en la Cámara, la memoria conservadora protesta contra la concesión del crédito consignado, es porque se desconoce la cuantía de la Deuda emitida...

El Sr. Rodríguez (D. Tirso), presidente de la Comisión, le contesta, expresando, conforme lo hizo ayer tarde el Sr. Moret, que en interés de nuestro crédito está el pagar puntualmente dicha Deuda.

Después de recibir los Sres. Alvarez Guillarzo y Rodríguez, manifestando este último que el referido art. 4.º tiene a resolver una cuestión del pasado, queda aprobado el mencionado dictamen de la Comisión mixta acerca del articulado.

Las posesiones del Africa occidental. Se pone a discusión el dictamen de la Comisión de Presupuestos, relativo al de gastos e ingresos de las posesiones españolas del Africa Occidental.

El Sr. Ugarte lo combate, por entender que el dictamen se limitan las iniciativas individuales de todo pensador que vaya a esas posesiones.

Y excita al Gobierno para que ocupe, como le corresponde, la vanguardia del movimiento regenerador en nuestras posesiones del Africa Occidental, a fin de evitar que perdamos el tiempo y el dinero.

El ministro de Estado le contesta, manifestando que el dictamen no limita las iniciativas individuales, pues todo el articulado, se halla dispuesto al arrendamiento en tal forma que de pingües rendimientos.

El marqués de Aguilar de Campo interviene en el debate.

El Sr. Martínez del Campo pregunta al Gobierno si se halla dispuesto a que continúe imprimiendo en dichas posesiones el actual régimen de administración de justicia.

CONGRESO

Domingo 31. Se abre la sesión a las cinco de la tarde, bajo la presidencia del Sr. De Federico, con pocos diputados en los escaños.

En el banco azul todos los ministros, menos el de Estado.

El Sr. Romero manifiesta que va a presentar un documento, resultado del contubernio de la santa democracia con la santa reacción...

A consecuencia de esos contubernios, el diputado Sr. Arroyo ha renunciado el acta. El Sr. Arroyo dice: Sr. la Cámara...

El Sr. Arroyo dice: Sr. la Cámara. El Sr. Romero dice: Sr. la Cámara. El Sr. Arroyo dice: Sr. la Cámara...

ORDEN DEL DIA. Se da lectura del dictamen de la Comisión mixta sobre el presupuesto de Hacienda.

de Presupuestos, relativo a la autorización de la reposición del cable de Canarias.

El Sr. Romero refuerza la protesta, manifestando que las condiciones que se fijaban a la proposición presentada por el leñan por principal objeto encontrar una garantía para el caso de que el Gobierno fuese sustituido por otro que no estuviese enterado de las negociaciones seguidas.

El ministro de la Gobernación: No se precuce S. S. por cambios de Gobierno.

El Sr. Romero: Eso mismo decía S. S. dos días antes de caer el Gobierno del Sr. Montero Rios.

El Sr. Marañón: Pero continuó en el Gobierno el conde de Romanones.

El Sr. Romero: Es el Príncipe de Asturias de todas las ramas liberales.

Añade que el salva su responsabilidad, y pide que conste su protesta.

El Sr. Peróñez hace análogas manifestaciones como diputado, haciendo el mismo presente que no se había separado un momento del Monarca, y que, tanto uno como otro, habían permanecido dedicados al ejercicio cívico.

El conde de Romanones pidió a cuantos con él se encontraban le enteraran de cuanto había ocurrido en las sesiones parlamentarias de ayer.

Se ha hablado hoy de una visita que se supone hizo anoche el general Polavieja al Sr. Dato, y no ha dejado de comentarse la presencia del mismo ex ministro en la estación del Mediodía esta mañana a la llegada del expreso de Barcelona.

En este ha regresado el general Delgado Zuleta, nombrado para la Capitania general de Andalucía, quien ha permanecido en la capital del Principado hasta hacer entrega personal al general Martiñegui de la Capitania general de Cataluña.

El ministro de la Gobernación ha dejado a muchos Ayuntamientos la designación de los alcaldes, no obstante ser estos nombramientos de la facultad suya.

Los nombramientos de tenientes alcaldes de Barcelona ha querido también el conde de Romanones que los haga aquel Ayuntamiento.

El despacho oficial del ministro de la Gobernación se venía en esta mañana, con el conde de Romanones, el director general de Administración local, el gobernador y el alcalde de Madrid, para ocuparse de una cuestión que no solo afecta al vecindario, sino también al Ayuntamiento.

Todos recordarán que el Ayuntamiento de Madrid acordó gravar con un arbitrio 222 especies, y que eso gravamen fue anulado por una real cédula del ministerio de la Gobernación, en ocasión en que desempeñaba esta cartera el Sr. García Prieto.

El Ayuntamiento insistió en su acuerdo, fundándose en que no podía prescindir en su presupuesto de ingresos de la cantidad a que ascendiese la recaudación por el concepto expresado.

Así las cosas, esta mañana se celebró la reunión a que antes nos referimos, y en la cual, con el presupuesto municipal a la vista, se convino en que prosperase el acuerdo del Ayuntamiento, procediéndose a gravar de nuevo las especies que habían sido desgravadas.

Asistió el ministro a la reunión, cuando llegó al ministerio, en representación de la Cámara de Comercio de Madrid, el Sr. Maltrana, quien iba con el propósito de interesar al conde de Romanones que adoptara una resolución confirmando el acuerdo de su anterior, Sr. García Prieto.

El conde de Romanones no le ocultó al señor Maltrana las necesidades del Ayuntamiento de Madrid y la imposibilidad en que él se encontraba de poder acceder a los deseos que se le expresaban.

Queda, pues, el Ayuntamiento facturado para la cobranza del impuesto sobre dichos aspectos, y mañana mismo dictará el ministro una real orden autorizándolo para ello.

En cambio el ministro de la Gobernación, como resultado del examen que ha hecho del presupuesto municipal de Madrid, ha echado abajo todos los aumentos que en el mismo se consignaban para personal.

El ministro de la Gobernación ha rebajado del presupuesto de la Diputación provincial de Madrid ciento noventa y tantas mil pesetas que se consignaban para aumentos en el personal.

Se da el caso de que en la Diputación provincial de Madrid hay más personal que en todo el ministerio de la Gobernación.

La Comisión general de Presupuestos del Congreso ha oteguado hoy con un banquete en Lhardy a los señores Presidente del Consejo, ministro de Hacienda y presidente de la misma Comisión.

Han asistido todos los diputados que forman parte de ésta, tanto de la mayoría como de las minorías.

El Sr. Moret organizó la comida, reñiendo de anecdóticas curiosidades del general Prim, durante la regencia del general Serrano.

Llegada la hora de los brindis, lo hizo en primer término el ministro de Hacienda, quien, en términos sencillos como sinceros no ocultó que había sacado adelante los presupuestos, gracias al Sr. Moret, quien con motivo de la enfermedad de aquél había llevado toda la carga, y a los buenos deseos de los diputados de todos los lados de la Cámara, teniendo para todos frases de gratitud.

Después brindó el Sr. Alvarado, teniendo frases elogiosas para el Presidente del Consejo, y también para sus compañeros, por la labor realizada con verdadera asiduidad.

Por último, el Sr. Moret habló, poniendo de manifiesto que el hecho de que asistieran al acto los individuos de todas las fracciones políticas representadas en la Comisión, significaba que habían sido satisfechos los deseos del país, y que la política era cosa de vida, recordando que estando en la gloria Carlos IV, dijo de sí con orgullo: «Padre, mi vida va a acabarse y estoy próximo a la fosa; dentro de un rato me igualaré a todos».

«Pues bien—dijo después el Sr. Moret—, en política no se puede precisar la duración de la vida, y si la ministerial para mi caso pronto, yo habré dejado de ser Presidente del Consejo por siempre para ustedes Segismundo Moret».

No faltó, como nuestros lectores comprenderán, comensal que luego tratase de sacar partido de las frases del jefe del Gobierno, las cuales, pronunciadas en otra ocasión, no se habrían prestado a otra cosa más que al elogio por la forma brillante en que fueron expuestas.

La Comisión del Senado que entiende en la proposición de ley del Sr. Cortezo sobre validez en España de títulos académicos extranjeros abrió una información oral en la tarde de ayer, a las 4 y 9 de la tarde, en el cuarto de la tarde, en la Sección segunda de dicho Cuerpo Colegiador.

BANQUETE EN PALACIO

En el comedor rojo se está celebrando el banquete en honor del cardenal arzobispo de Sevilla.

A la derecha del Rey están la Infanta doña Paz, el Príncipe Adalberto, la duquesa de San Carlos, el Sr. Moret, la condesa de Mirasol y monseñor Sibiglia, y a la izquierda, la Infanta doña María Teresa, el Infante don Fernando, la condesa viuda de Torrejón, el cardenal Sancha, la marquesa viuda de Navarra y el conde de Sión.

A la derecha de la Reina lo están el Príncipe D. Luis Fernando, la Infanta doña Isabel, el nuncio de Su Santidad, el ministro de Estado y el guardia noble de Pío X, y a la izquierda, el Infante D. Carlos, Princesa Pilar, el cardenal Spinola, marquesa de Peñafiel, ministro de Gracia y Justicia y el obispo de Madrid Alcalá.

ECOS POLITICOS

El ministro de la Gobernación, desde la estación del Mediodía, se dirigió anoche a su despacho oficial, en donde momentos después recibía a los periodistas.

Se limitó a dar cuenta de los resultados de la cacería, manifestando que si bien en el primer día del tiempo de caza los expedicionarios disfrutaron, no ocurrió lo propio en los dos días restantes, en que se cobraron 1.300 perdices, de las cuales el Rey mató más de 300.

Se enteró el conde de Romanones de los rumores que anteañoche circularon respecto a que el Rey hubiera hecho una excursión a Granada, haciendo el mismo presente que no se había separado un momento del Monarca, y que, tanto uno como otro, habían permanecido dedicados al ejercicio cívico.

El conde de Romanones pidió a cuantos con él se encontraban le enteraran de cuanto había ocurrido en las sesiones parlamentarias de ayer.

Se ha hablado hoy de una visita que se supone hizo anoche el general Polavieja al Sr. Dato, y no ha dejado de comentarse la presencia del mismo ex ministro en la estación del Mediodía esta mañana a la llegada del expreso de Barcelona.

En este ha regresado el general Delgado Zuleta, nombrado para la Capitania general de Andalucía, quien ha permanecido en la capital del Principado hasta hacer entrega personal al general Martiñegui de la Capitania general de Cataluña.

El ministro de la Gobernación ha dejado a muchos Ayuntamientos la designación de los alcaldes, no obstante ser estos nombramientos de la facultad suya.

Los nombramientos de tenientes alcaldes de Barcelona ha querido también el conde de Romanones que los haga aquel Ayuntamiento.

El despacho oficial del ministro de la Gobernación se venía en esta mañana, con el conde de Romanones, el director general de Administración local, el gobernador y el alcalde de Madrid, para ocuparse de una cuestión que no solo afecta al vecindario, sino también al Ayuntamiento.

Todos recordarán que el Ayuntamiento de Madrid acordó gravar con un arbitrio 222 especies, y que eso gravamen fue anulado por una real cédula del ministerio de la Gobernación, en ocasión en que desempeñaba esta cartera el Sr. García Prieto.

El Ayuntamiento insistió en su acuerdo, fundándose en que no podía prescindir en su presupuesto de ingresos de la cantidad a que ascendiese la recaudación por el concepto expresado.

Así las cosas, esta mañana se celebró la reunión a que antes nos referimos, y en la cual, con el presupuesto municipal a la vista, se convino en que prosperase el acuerdo del Ayuntamiento, procediéndose a gravar de nuevo las especies que habían sido desgravadas.

Asistió el ministro a la reunión, cuando llegó al ministerio, en representación de la Cámara de Comercio de Madrid, el Sr. Maltrana, quien iba con el propósito de interesar al conde de Romanones que adoptara una resolución confirmando el acuerdo de su anterior, Sr. García Prieto.

El conde de Romanones no le ocultó al señor Maltrana las necesidades del Ayuntamiento de Madrid y la imposibilidad en que él se encontraba de poder acceder a los deseos que se le expresaban.

Queda, pues, el Ayuntamiento facturado para la cobranza del impuesto sobre dichos aspectos, y mañana mismo dictará el ministro una real orden autorizándolo para ello.

En cambio el ministro de la Gobernación, como resultado del examen que ha hecho del presupuesto municipal de Madrid, ha echado abajo todos los aumentos que en el mismo se consignaban para personal.

El ministro de la Gobernación ha rebajado del presupuesto de la Diputación provincial de Madrid ciento noventa y tantas mil pesetas que se consignaban para aumentos en el personal.

Se da el caso de que en la Diputación provincial de Madrid hay más personal que en todo el ministerio de la Gobernación.

La Comisión general de Presupuestos del Congreso ha oteguado hoy con un banquete en Lhardy a los señores Presidente del Consejo, ministro de Hacienda y presidente de la misma Comisión.

Han asistido todos los diputados que forman parte de ésta, tanto de la mayoría como de las minorías.

El Sr. Moret organizó la comida, reñiendo de anecdóticas curiosidades del general Prim, durante la regencia del general Serrano.

Llegada la hora de los brindis, lo hizo en primer término el ministro de Hacienda, quien, en términos sencillos como sinceros no ocultó que había sacado adelante los presupuestos, gracias al Sr. Moret, quien con motivo de la enfermedad de aquél había llevado toda la carga, y a los buenos deseos de los diputados de todos los lados de la Cámara, teniendo para todos frases de gratitud.

Después brindó el Sr. Alvarado, teniendo frases elogiosas para el Presidente del Consejo, y también para sus compañeros, por la labor realizada con verdadera asiduidad.

Por último, el Sr. Moret habló, poniendo de manifiesto que el hecho de que asistieran al acto los individuos de todas las fracciones políticas representadas en la Comisión, significaba que habían sido satisfechos los deseos del país, y que la política era cosa de vida, recordando que estando en la gloria Carlos IV, dijo de sí con orgullo: «Padre, mi vida va a acabarse y estoy próximo a la fosa; dentro de un rato me igualaré a todos».

«Pues bien—dijo después el Sr. Moret—, en política no se puede precisar la duración de la vida, y si la ministerial para mi caso pronto, yo habré dejado de ser Presidente del Consejo por siempre para ustedes Segismundo Moret».

No faltó, como nuestros lectores comprenderán, comensal que luego tratase de sacar partido de las frases del jefe del Gobierno, las cuales, pronunciadas en otra ocasión, no se habrían prestado a otra cosa más que al elogio por la forma brillante en que fueron expuestas.

respectivas localidades por los telegrafistas a los gobernadores.

Van desapareciendo las corrientes en favor de una fórmula que solucionase la cuestión relativa a la reforma del Código de Justicia militar.

Entre personas cuya actitud será muy tensa en cuanto al tratar de esa cuestión, se cree que los formularios, por muy corteses que sean, no prosperarán y que sólo puede la modificación del art. 7.º de aquel Código, armonizándolo con el art. 258 del mismo, a saber: «que todo ataque al Ejército, cualquiera que sea la forma en que se efectúe, sea juzgado por el fuero de Guerras, robusteciendo ese criterio la impresión de que toda fórmula envolvería el peligro de menoscabar la independencia o prestigio de los tribunales de arriba ó de abajo, ó sea el Consejo Supremo ó los Juzgados militares».

La opinión más generalizada es que en el Consejo de esta tarde no se plantearon cuestiones importantes.

El Sr. Moret, al llegar hoy a la Cámara popular, manifestó que no se ocuparía el Gobierno más que de cuestiones del momento.

Los periodistas preguntaron al Presidente si hoy tratarían del proyecto de ley sobre represión de los ataques contra la Patria y el Ejército, contestándole el Sr. Moret que sería asunto del cual no se ocuparía hasta pasados unos días, entre otras razones, por que no corría prisa, toda vez que el proyecto no sería presentado hasta reunidas que sean las sesiones de las Cámaras el día 15 del próximo mes de enero.

En esa misma creencia estaban también los demás ministros.

Después de terminada la sesión del Congreso con la fórmula de ese avisará a domicilio, celebraron una interesante conferencia los Sres. Salmador, Arostegui Canalejas y algunos otros prominentes políticos, discutiendo acerca de las probabilidades de que el citado «avisó a domicilio» se haga más ó menos pronto.

En el Senado, después de un breve discurso del Sr. Moret, agrade el conde de Romanones, que han una labor patriótica, rogó a la Presid que suspendiera las sesiones hasta el día de enero, acordándose así, no sólo para descanso al Parlamento, sino para que, antes de que el Gobierno resolviese las cuestiones relativas a Cataluña, Andalucía y a la reorganización del régimen municipal.

Los Sres. Azcárraga, en nombre de la minoría conservadora, y el Sr. Montero Rios lo ofrecieron su apoyo.

A última hora de la tarde ha circulado el rumor, con vías de fundamento, de haber dimitado el marqués de la Vega de Armijo de la Presidencia del Congreso, por el asunto de la alcaldía de Córdoba.

EXPOSICION DE REGALOS

Puede visitarse todos los días laborables, de diez a doce y de tres a cinco, nuestra gran Exposición de los regalos correspondientes al sexto sorteo en beneficio de nuestros suscriptores y lectores, establecida en el salón de Redacción de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, Factor, 7, principal.

El coche automóvil, primer premio de nuestro sexto sorteo de regalos, se halla expuesto en el escaparate del comercio de G. Giaretta, calle de Bordadores, 11.

Invitamos al público a que lo vea para que se convenza de cómo nos excedemos en el cumplimiento de nuestro compromiso y aprecien tan magnífica muestra de la industria nacional.

La bronquitis, por aguda y pertinaz que sea, se cura pronto y permanentemente con la Emulsión de Scott de aceite puro de hiposfitos de cal y de sosa.

«Mi hijo Celeste, de 4 años de edad, sufre una bronquitis aguda y pertinaz, pero la Emulsión Scott, cuyos resultados no tardaron en demostrarse, satisficndo al hijo muy pronto, continuando el empleo de este Alargado remedio, hasta que se halló sano y maravillosamente curado, gracias a la Emulsión Scott, por haberse devuelto la salud».

Lo que la Emulsión Scott hizo en un caso, lo hará en todos, porque la Emulsión de Scott es única enteramente uniforme, fabricada con los mejores materiales y por el procedimiento perfecto original de Scott.

Use la EMULSION SCOTT para su hijo ó para V. mismo. Para todas las enfermedades de los pulmones de la garganta, de la piel, de la sangre y de los huesos.

Es grácil al paladar, digerible, tónico y nutritivo. El fortalecedor más seguro y activo.

Véase el pescador con un gran bacalao a cuestas, en todos los paquetes.

Una botella de nuestra Emulsión Scott, que contiene 125 centímetros cúbicos, cuesta 2 pesetas y 50 céntimos.

Ómátese siempre la Emulsión Scott con esta marca: «El Pescador».

Ómátese siempre la Emulsión Scott con esta marca: «El Pescador».

Ómátese siempre la Emulsión Scott con esta marca: «El Pescador».

Ómátese siempre la Emulsión Scott con esta marca: «El Pescador».

Ómátese siempre la Emulsión Scott con esta marca: «El Pescador».

Ómátese siempre la Emulsión Scott con esta marca: «El Pescador».

Ómátese siempre la Emulsión Scott con esta marca: «El Pescador».

Ómátese siempre la Emulsión Scott con esta marca: «El Pescador».

Ómátese siempre la Emulsión Scott con esta marca: «El Pescador».

Se reciben anuncios y suscripciones

Carrera de San Jerónimo, núm 10
Papelería de los Sres. Ribed, Miranda y Comp

Espectáculos del 1.

Real.—3 1/2.—Meñistófeles.
Por la noche, no hay función.
Español.—4 1/2.—El gran Galeoto.—Pies y manos.
—La musa loca.—La sobrallesina.
Comedia.—4 1/2.—Las cigarras hormigas.
—Las cigarras hormigas.
Princesa.—4 1/2.—El 30 de Infantería.—Amor, parentesco y guerra ó el medallón de ópacos.
—12.—(Función popular).—Militares y paisanos.
Gran Teatro (antes Lirico).—4 1/2.—La Corte de Napoleón.
—La misma.
Lara.—4.—El pan nuestro de cada día.—Los galetos (cuatro actos).
—8 1/2.—(13 lunas de abono).—Los malhechores del bien.—Los hugonotes.
Price.—4 1/2.—La Bruja.—El movimiento continuo.
—La barca nueva.—El doctor maravilloso.—Libertad.—El movimiento continuo.
Zarzuéla.—4 1/2.—La divisa.—El húsar de la guardia.—Villa Alegre.
—12.—La Reina.—Bohemia.—Villa Alegre.—La misma.
—4 1/2.—El amor.—El lirio de España.—El pobre Valbuena.
—El iluso Cañizal.—El perro chico.—El iluso en solfa.—El iluso en solfa.
—Eslava.—4 1/2.—(Compañía Prado-Chicot).—Biblioteca popular.—La borrica.—La leyenda del monte.
—8 1/2.—Delirio de grandezas.—El amigo del alma.—Angelitos al cielo.—La borrica.
Cómico.—4 1/2.—El orgánico de Móstoles.—El crimen pasional.—El arte de ser bonita.
—8 1/2.—La gaita blanca.—El crimen pasional.—El arte de ser bonita.—La gaita blanca.
—Martín.—4 1/2.—El nacimiento del Mesías.
—La misma.
Novedades.—8 3/4.—(Por secciones).—Gran compañía de Varietés.—Les Berny's, cantantes, los V. y Stool Bros, comediantes, M. y L. malabaristas, L. y A. Chelito, Clara y, y demás artistas gran compañía.
—Todas las novedades en este género, entre ellas Historia de un naufragio y Desgracia en el juego y fortuna en el trabajo, terminando con el Gran Florencia.
—Tiro de paloma al vuelo. (Detrás de las tapias del Retiro).—Tiradas públicas domingos y días festivos.—Entrada general 15 céntimos.—Se admiten tiradas reservadas.

BOLETIN religioso del día 1

Santos del día 1 de enero.—La Circuncisión del Señor.—San Conancio, presbítero; Santos Fulgencio, Basilio y Justino, obispos, y Santos Eufrosina y Martina, vírgenes.
Sale el sol á las 7,38 y se pone á las 5.
Cultos para el día 1.—Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en la parroquia de Santa María; á las ocho misa cantada para manifestar á S. D. M.; á las diez la solemne, y por la tarde, á las cinco, termina la octava al Niño Jesús, siendo orador don Emilio Franco.
En San Pascual, Escuelas, Reparadoras, Carboneras y Espíritu Santo, jubileo perpetuo.
En la Catedral, horas canónicas y misa solemne, predicando el Sr. Basilio.
En la Real Capilla, á las once, misa cantada.
En las parroquias, ídem ídem, á las diez.
En las Descalzas, ídem ídem.
En la Encarnación ídem, predicando un señor capellán.
En la parroquia de Nuestra Señora de los Dolores ídem ídem, Sr. Amat.
En San Luis fiesta solemne á Nuestra Señora de la Caridad y Niño Jesús del Remedío; por la mañana á las diez y media, y por la tarde, á las cinco, predicará D. Luis Béjar ambos sermones.
En la iglesia Pontificia á las diez misa solemne, y por la tarde á las cinco sigue la novena al Niño Jesús; orador P. Baldomero del Pozo.
En el Cristo de la Salud, ídem, ídem, D. Gabino Marqués.
En el Carmen, por la tarde á las tres y media, ejercicios por la Archicofradía de la Santísima Trinidad, siendo orador don Manuel Uribe.
En los Seruitas, por la V. O. T., predicará el señor Ballesteros.
En el Cristo de San Ginés, al anochecer ejercicios, predicando el Sr. Queda.
La misa y oficio son de la Circuncisión del Señor.
Vista de la Corte de María.—Nuestra Señora de la Alhueda en Santa María, de la Blanca en San Sebastián, del Consuelo en San Luis ó del Olvido en San Francisco.
AVISO
UNICA CASA QUE DA TODO SU VALOR POR ALHAJAS Y APELETAS DEL MONTE Carr. S. Jerónimo, 14 ENTRESUELO
MUJECAS, TROUS-SEAUX y otros juguetes, á precios reducidos. CASA THOMAS, SEVILLA, 3.
ORO Y ALHAJAS
Perlas y esmeraldas pago como nadie. Hortaleza, 46.
VENTA PIANO
San Bernardo, 57, 4.
OBJETOS caprichosos para obsequiar á los Manueles y Manueles. CASA THOMAS, SEVILLA, 3.

DÉCIMO ANIVERSARIO
EL EXCMO. SEÑOR
DON GONZALO MARÍA DE ULLOR Y CALDERÓN
CONDE DE ADANERO
FALLECIÓ EL DÍA 1.º DE ENERO DE 1895
R. I. P.
Todas las misas que se celebren el día 1.º de enero en la parroquia de San Lorenzo, Santa Iglesia Catedral, San Ignacio, iglesia Pontificia (antes San Justo), Escuelas Pías de San Fernando y en la iglesia del Buen Suceso, serán aplicadas por el alma de dicho Ilmo. Señor.
Su viuda, hijos, padre, padres políticos, hermanos y demás familia.
RUEGAN á sus amigos hagan la caridad de encomendarle á Dios.
Hay concedidas indulgencias por varios señores preladados, en la forma acostumbrada.

Casino de Madrid
PRESTITO DE 3.000.000 DE PSETAS
En el sorteo de Obligaciones hipotecarias verificado en este día, han resultado amortizadas las que tienen los núms. 1.235, 1.273, 1.343, 1.580, 3.015, 3.983 y 5.750.
El pago de amortización y de intereses trimestrales se hará en la Depositaria de esta Sociedad, Alcalá, 18, los días laborables, desde el 2.º de enero próximo, de 9 á 7 tarde.—El presidente, Conde de Maladas.

LONGINES
El más elegante de los relojes extrapuros y el más ventajoso de los de precisión.
Últimos modelos en cajas de oro, plata, acero y níquel.
Venta al por menor en el depósito general.
J. G. GIROD, POSTAS, 25 Y 27
ESTERAS DE OCASION
Las liquidamos, cordillo á 0,10. Pitas dobles á peseta.
Pez, 7 (solar del convento).

MONDARIZ Y VICHY
Depósito, Reina, 45 dupl.º Tel.º 888. Servicio á domicilio.

EL SEÑOR
D. JOSÉ MARÍN Y GARCÍA
FALLECIÓ EL DÍA 1.º DE ENERO DE 1885
R. I. P.
Todas las misas que se celebren el día 1.º de enero en el convento de San Pascual serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Su viuda, hija, hijo político y nietos, ruegan á sus amigos se sirvan encomendarle á Dios.

ALLCOCK'S PLASTERS
PARA Mal de Garganta, Tos, Resfriados, Bronquitis, Pulmones Debiles, y para las partes sensitivas y doloridas del estómago, el Emplastro de Allcock deberá aplicarse según se vé en el grabado.
Insista en obtener el de Allcock
TENGA PRESENTE.—Que los Emplastros de Allcock, se han vendido á millones durante más de 38 años. Como todas las cosas buenas, han sido imitados; pero solamente en apariencia. Se garantiza que no contienen Belladonna, Opió, ni veneno de ninguna especie.
FUNDADA 1762.
Píldoras de Brandreth
Puramente Vegetales. Siempre Eficaces.
Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.
DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.
Agentes en España.—J. URZACH & CA., Barcelona.

NOVENO ANIVERSARIO
EL EXCMO. SEÑOR
DON FRANCISCO DE ZABALBURU Y BASABE
FALLECIÓ EL DÍA 2 DE ENERO DE 1897
después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.
D. E. P.
Su viuda, hija, hijo político y nietos, ruegan en caridad á las almas piadosas le encomienden á Dios Nuestro Señor.
Todas las misas que se celebren el día 1.º de enero en los templos de San Ginés, San José, San Luis, Nuestra Señora de los Dolores, Nuestra Señora del Carmen, Nuestra Señora de la Concepción y Santo Cristo de la Salud; el día 2 en los de San Marcos, San Ildefonso, San Martín, San Jerónimo, San Lorenzo, Catedral, el Salvador y San Nicolás, San Miguel, Santa Bárbara, Buen Suceso, Santísimo Corpus Christi, San Pascual, San Ignacio, Jesús, San Antonio Abad, Santa Catalina de los Donados, San Andrés, Seruitas, Santísimo Cristo de San Ginés, Don Juan de Alarcón, Salsas Reales, Seruitas Santo y Nuestra Señora del Buen Consejo, y el día 3 en el de Santa María, serán aplicadas por el eterno descanso del finado.
Indulgencias concedidas.—Los Excmos. Sres. Cardenal Arzobispo de Valencia y Nuncio de Su Santidad, 100 días; 50 el Excmo. Sr. Arzobispo de Granada; 40 cada uno de los Excmos. Sres. Arzobispo Obispo de Madrid Alcalá y Obispos de Vitoria, Cartagena y Sion, en la forma acostumbrada.

TEATRO REAL

Se ceden dos butacas, números 4 y 6, en buena fila, para la primera mitad del 2.º turno, Ramón, Autolía Quavedo, Carrera de San Jerónimo, 2.

BUENA PROPORCION
el que compra 6 botellas dando buena renta. Hoz, Carmen 4.

MATEMATICAS O FRANCES. 3
Plat. mes. Madera, 29, 3.º decha.
PIANO VERT. OCASION
Corredora Laja, 12, prestamos.

pequeños sujetos y sujetas, portadores de monismas y diminutas macetas de flores y misivas de felicitación. Cosa de mucha actualidad para estos días y de verdadero gusto, 75 céntimos. CASA THOMAS, SEVILLA, 3.

¡ÚNICA!
OCASION: en poquísimos días saldan los SANOSONES, con terribles rebajas en sus costes. Los ricos artículos de piel, lustrado, platería, agujetas ómbra para fumar y la ininidad de géneros caprichosos propios para regalos de estos días, antiguo tienda de GARCÍA DE LA ROSA, Calle del PRINCIPE, 18.

DINERO
TODO SU VALOR POR Alhajas, Papeletas del Monte, Ropas, Encajes, Escopetas, Principe, 2, principal.

BODEGA RIJANA
Vino superior Rioja, 9 pias, arrona, ídem ídem de la tierra, 6, 30.
Vallepeñas blanco ó tinto, 9 pias.
San Mateo, 15 cuadrup.º

VACETITAS y OTROS
Juguetes PORTE-BONHEUR desde 75 céntimos. CASA THOMAS, SEVILLA, 3.

AUTOMOVILES
B. MOUILLAUD
Zorrilla, 14, MADRID

PAÑOS
Grandes existencias en pañería para señora y caballero.—Precios económicos.—Calle Mayor, 31.

COMPRO oro, plata y alfileres.
PRINCIPE, 20.—Platería.

500 NUEVOS y ELE-
500 gantes modelos de bolsas-reducidos de piel, de fantasía, para señoras, de gusto ha puesto á la venta la CASA THOMAS, SEVILLA, 3.

¿PUEDE UNO CURARSE A SÍ MISMO?
Si, aplicándose el Vigorizador Eléctrico del Dr. McLaughlin



Hablamos por experiencia personal y por el testimonio de miles de personas hoy curadas. Si fuera el lector á ver las cartas que recibimos, y los que vienen personalmente á nuestros distintos consultorios, y leyerá y oirá cuanto dicen, desde luego afirmaría que nuestros aparatos hacen todavía más de lo que nosotros decimos que hacen. Léase la certificación que copiamos á continuación y fije el lector la atención en los maravillosos informes de individuos á quienes hemos puesto en condiciones de abandonar el lecho en breves horas, después de haber estado padeciendo meses enteros y aun años, como asimismo los muchos que hemos curado después de haber sido desahuciados por médicos y amigos.
Esto se refiere á los que padecen dispepsia, debilidad nerviosa y muscular, bronquitis, dolor de riñones, varicocele, espermatorrea é impotencia.

HE AQUÍ LA PRUEBA DE ELLO
Catarro bronquial asmático.

Sr. Dr. McLaughlin.—Madrid.
Orgiva (Granada).
Muy señor mío: Tengo el gusto de participarle que con el uso de su Vigorizador Eléctrico me encuentro muy bien de la enfermedad que tanto me hacia padecer. Como usted me tiene recomendado, sigo haciendo uso constante de su aparato, y Dios mediante, dentro de poco tiempo tendré la satisfacción de volverle á escribir, participándole mi completa curación.
Le autoriza para que haga el uso que crea más oportuno de la presente; su afectísimo seguro servidor, q. s. m. b., José Robles Vilches.
Este es uno de los miles, y el testimonio de otros constan en una lista que se conserva en nuestras oficinas, á disposición de todos los que quieran enterarse.

CONSULTAS Y UN HERMOSO LIBRO GRATIS A TODOS
TODO EL QUE SUFRE DEBE POSERER MI LIBRO GRATUITO
IMPORTANTE Enviamos gratuitamente y franqueado, á quien lo pida, nuestro hermoso Libro ilustrado. Es un Libro muy interesante para los que sufren, puesto que les explica la naturaleza de sus padecimientos y la forma de combatirlos. También las consultas son gratis en nuestro despacho.—VENGAN A CONSULTAR O ESCRIBIRAN HOY; M ÁNANA PODRÍA SER TARDE.
HORAS
Nueve mañana á ocho noche DR. M. D. McLAUGHLIN Calle de Sevilla 12 y 14, entlo. MADRID

MUEBLES "LA CONFIANZA,"
La gran existencia de esta casa nos permite hacer buenos precios y con grandes facilidades para el pago. Alquiler de mobiliarios completos. Todo nuevo. Venta al contado.
Teléfono 1.389. Se guardan muebles. LUNA, 11.

IMPOTENCIA
El único remedio seguro é inofensivo para el organismo es la YOHIMBINA SPIEGEL
Es un alcaloide puro y natural, y es una composición de varios productos más ó menos venenosos é irritantes. Venta en forma de Tabletetas de Yohimbina del Dr. Spiegel
en todas las farmacias. Al por mayor: Reder, Zorrilla, 23, Madrid, y centros de especílicos. Prospectos gratis.

ALFOMBRAS Y ESTERAS
BUENA OCASION
Realizamos cordillo á 0,10. Pitas dobles á peseta. Moquetas á 2 pesetas
LUNA, 4, Y CORREDERA 1

ADMINISTRACION
De fincas en MANILA
SE ACEPTAN A COMISION reducida por el Bazar La Puerta del Sol de Manila pagando alquileres en España del mismo mes que se cobra en Manila, por los Bares Bazar Americano y Gracia Leones. Dirigirse á J. Basteros, Manila. En París, 5, rue Calet. En Madrid Orlita 3, y en Barcelona, Gispas, Plaza Real nº 4.

ACADEMIA SANZ
CARRERAS MILITARES
Bajada del Pozo Amargo, números 3 y 5.
TOLEDO

EL SEÑOR
DON JOSÉ BOLIVAR Y PIELTRIN
HA FALLECIDO EN BARCELONA
EL 22 DE DICIEMBRE ÚLTIMO
á los 23 años de edad
R. I. P.

Sus desconsolados padres, abuela, hermanos, hermano político, tíos, primos y sobrinos,
Ruegan á sus amigos se sirvan encomendarle á Dios.

Las misas que el día 1.º de enero se digan de nuevo á doce en la iglesia de las Calatravas, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

PIANOS
plazo, sin entrada, 25 pesetas.
Ocasión, baratísimo, de un particular.
Atocha, 22 y 24, pral.
Carrera de Comercio
Grandes facilidades para los B. CHILLERES á los que posean asignaturas de este título. Matrícula en enero para los exámenes de 1.º de mayo.
INSTITUTO COMERCIAL
PRINCIPE, 2
2.000 PSETAS
pueden colgar en condiciones ventajosas. Se reciben al plazo de un año, se pagan 30 pesetas de rédito mensual y se da gran garantía.
Lista de Correos, cédula 325.
VENDAMOS CUADROS TESTAMENTARIA. Turco, 13 dp.º De 3 á 5
EL MEJOR CALZADO
Plaza de Bilbao, 11.
Fuencarral, 26, 1.º
Príncipe, 13, entlo.
MANGUITOS
corbatas de piel y reformas, á mitad de precio. Unica casa. La Violenta, Fuencarral, 35.
PARA REGALOS
Ocasión Cartas, petacas, pitilleras, tarjetones, bolillos, neceseres, bastones, piales nautica y moqueta, sedas, lanas, cintas, guantes, juguetes, relojes, barómetros, termómetros. Objetos de capricho de gran valor de bronce, plata, cristal y porcelana y otros. Salidos verdad.
14, CARMEN, 14
CASA PARTICULAR CEDE HABITACIONES. MADRIZO, 18, 2.º
COMPRO alfileres; para reforma pago como nadie. Hortaleza, 45.
CARTERAS, tarjetones y petacas sueltas ó formando juego en magníficos estuches, propios para regalar á los Manueles. CASA THOMAS, SEVILLA, 3.

TOS
Por fuerte y crónica que sea, se cura ó se alivia siempre con las Pastillas del Dr. Andreu. Sus efectos son tan rápidos y seguros que casi siempre desaparece la Tos por completo al concluir la primera caja.
Los que tengan ASMA ó sofocación, usen los cigarrillos balsámicos y los papeles azoados del Dr. Andreu, que lo calman al acto y permiten descansar durante la noche.

NEW FUNERAL
60, ALCALÁ, 60
Gran Empresa de servicios fúnebres
Ninguna otra puede competir en buen servicio y economía con esta acreditada casa.
Alcalá, 60. Teléf.º 301.

OLIVA, ÓPTICO
Se han recibido gemelos fantasia para teatro, barómetros, termómetros, espiras terrestres y aparatos medicinales. Lentes correctores en oro, doble y acero.
19, PRINCIPE, 21

JARABE BALSAMICO
DE BREA Y TOLU
de SANCHEZ OCAÑA. Lo más recomendable para el pecho, Tosa, Catarros, Fatiga, Opresión, etc. Frascos de 1 y 2 pesetas.
Atocha, 35, frente á Relatores.

PIDASHI
en todas las tiendas de ultramarinos
EL CAFÉ EN GRANO TOSTADO
CLASE PUERTO RICO
DE LA COMPAÑIA COLONIAL
en cajitas precintadas de 100 gramos
á 60 céntos. de peseta cajita.
La Compañía Colonial sigue expendiendo con constante éxito las demás clases de café en grano y molidos, tan apreciados de los inteligentes.

AGUA DE SOLARES
Premiada con medalla de oro
EXPOSICION DE LIEJA 1905
Especialmente recomendada para la NEURASTENIA y enfermedades del ESTOMAGO.
La mejor AGUA DE MESA por la ausencia de sabor mineral, á pesar de sus comprobadas propiedades medicinales.
De venta en farmacias.—BOTELLA de UN LITRO, 75 céntimos.—Único depósito en Madrid, REINA, 45 DUPLICADO TELEFONO 886
Docena á domicilio, DIEZ pesetas.

EL EXCMO. É ILMO. SEÑOR
D. Clemente de Villa y González
Presbítero, Doctor en Sagrada Teología y en Derecho Civil y Canónico, Visitador general de Religiosos de este Obispado y condecorado con varias cruces.
HA FALLECIDO EL 31 DE DICIEMBRE DE 1905
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la diócesis; su director espiritual; sus desconsoladas hermanas doña Juana Zola; doña Juana y doña Francisca; sobrinas, doña María de los Angeles Villa; sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,
RUEGAN á sus amigos se sirvan encomendar su alma á Dios y asistir á la conducción del cadáver, que tendrá lugar el día 1.º de enero de 1906, á las nueve y media de la mañana, desde la casa mortuoria, Fuencarral, 80, á la estación de Mediodía, para ser inhumado en el cementerio de Cienpueuelos, Madrid, por lo que recibirán especial favor.
Se suplica el coche.
El duelo se despide en la estación.

La Soledad, Desengaño, 10
TABACALERA
Preparación para la próxima convocatoria por emplazados por oposición. Se admiten internos.—San Bernardo, 13, Academia.

Cámaras fotográficas
económicas, ósea económica. Elías Sangüé, sucesor de G. Soldati. THE STAR. Cádiz, núm. 7 (próximo á la Carretas).

Haberes de Ultramar
Impresión resguardada nominativa de los publicados en la Gaceta, y se paga del cobro, pagando en el acto. SALUD, 13, 1.º

LA ELECTRICIDAD
RUJAS, FRENE Y AGAZZI
SABADELL
Fábricas de gas pobre.
Todo de material en general.
INCOMPATIBLES

PRIMER ANIVERSARIO
DEL EXCMO. SEÑOR
D. JOSE MARIA DE ULLOA Y ORTEGA
MARQUÉS DE CASTRO SERNA, SEXADOR DEL REINO
QUE FALLECIÓ EN ESTA CORTE EL DÍA 2 DE ENERO DE 1905
R. I. P.
Sus hijas las Sras. Condesa del Campo-Giro, Marquesa de Oquendo y Vizcondesa de Roda; sus hijos políticos la Excmo. Sra. Condesa viuda de Adanero y Sres. Conde del Campo-Giro, Marqués de Oquendo y Vizconde de Roda; sus nietos, hermanos políticos Excmos. Sres. Duques de la Unión de Cuba, primos, sobrinos y demás parientes,
Ruegan á sus amigos se sirvan encomendarle á Dios y asistir al funeral que se verificará el día 3 de enero próximo, á las once de la mañana, en la iglesia parroquial de Santa María de la Almudena (calle del Sacramento).
Todas las misas que se celebren en la iglesia Pia de San Fernando y en la parroquia de San Lorenzo el día 2 de enero, serán también aplicadas por el alma de dicho excelentísimo señor.